

Protokoll

Tilstede: Bente Prestegård, Stephan Tschudi-Madsen, Herman Tobiassen,
Anders Heggemsnes Simonsen, Claus Theodor Hustad Mørch, Øystein Jetne,
Forfall: Hanne Mæland
Møtetid: Tirsdag 12.11.2024, kl 16:00
Referent: Helle Hofgaard

34/24: Godkjenning av Protokoll fra 10.09.24

Godkjent

35/24: Måned rapportering for september Ullern vgs

Vi forbruker mer og mer av mindreforbruket som forventet. Tatt til etterretning.

Spørsmål fra DS: hvor vil man kutte dersom neste års budsjett blir redusert ift tidligere år?
Skolen har begynt å snakke om hva man kan kutte ned på, men kommer tilbake til konkrete tiltak dersom det blir aktuelt. Signalene sier at Utdanningsadministrasjonen i første omgang vil få kuttene.

Spørsmål fra Stephan, mulig å samarbeide med andre kommuner om satsingsområder hvis Oslo ikke har mulighet alene, en slik ordning finnes ikke pr i dag.

36/24: Program seminar

Dag 1, læring i LK20 ved Egil Hartberg, forelesning og gruppearbeid.

Dag 2, kjernebegrepene i læring, samsnakke er viktig i en endringsprosess. Etter lunsj rotering mellom fire ulike grupper/temaer.

Årets seminar er en natt i istedenfor to.

Kommentarer fra elevrepresentanter at kommunikasjonen rundt endringer vurderingspraksis kunne vært bedre i en del fag.

Program tatt til etterretning.

37/24: Forslag til tilbakemelding høringsutkast aktivitetsplan

Gjennomgang av forslag til korrigeringer aktivitetsplan 2025-2026.

DS ønsker å sende et signal og gi tilbakemelding om at ST VG1 bør reduseres fra 7 til 6 grupper grunnet plassmangel.

38/24: Språktur

Bortfaller da gruppen ikke var interessert i å gjennomføre dugnad.

39/24: Eventuelt Innspillene diskutert under de andre sakene.